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Leistungen
 4 Ü / VP

 - eintauchende Spracherfahrung auf Englisch
mit Englisch-Muttersprachler*innen
- 4 Tage betreutes, komplett
englischsprachiges Programm bis 20:30 Uhr
(ohne Pausenbetreuung)
- englisches Sprachprojekt zum Thema
“nature, environment and climate change”
- Wanderung zu den Todtnauer Wasserfällen
- Teambuilding-Aktivitäten, Sprach- und
Sportspiele auf Englisch
- jeden Abend abwechslungsreiches
Programm (Spiele, Quiz, Disko, Film etc.)

 2022: Preis für Lehrer / Begleitpersonen: 158 €
p.Pers. (inkl. Kurtaxe)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

EnglishLanguageClassTrips
Englischsprachige Klassenfahrt mit Native Speakern

1. Tag: ARRIVAL

2. Tag: MEET THE NATIVE SPEAKERS

3. Tag: LET'S TALK ABOUT THE ENVIRONMENT

4. Tag: HIKING AND DISCO

5. Tag: GOODBYE

ALLGEMEINE HINWEISE

Vergleichbar mit einer Klassenfahrt in ein englischsprachiges Land, bringt dieses Programm die intensive
Spracherfahrung auf Englisch direkt in die Jugendherberge Todtnauberg.
Durch lustige Teambuilding-Aktivitäten mit unserem interkulturellen Team von Englisch-Muttersprachlerinnen
und -sprachlern üben wir unser konversationelles Englisch und lassen den Klassenverband nachhaltig
zusammenwachsen.
Wir besprechen aktuelle Themen wie Umweltschutz und Klimawandel - das alles in einem motivierenden
Umfeld mit großem Spaßfaktor.

.

Nach der ersten Erkundungstour durch das Hostel starten wir gemeinsam mit der ersten Teambuilding-Aktivität,
natürlich auf Englisch. Lasst uns in die englische Sprache eintauchen und die Native Speaker sowie
Klassenkameradinnen und Klassenkameraden auf ganz neue Art und Weise kennenlernen!
Nach dem Abendessen versammeln wir uns erneut und lassen den Tag gemeinsam bei einem lustigen
Spieleabend ausklingen.

Heute habt ihr die Möglichkeit eure Native Speaker und deren Kultur und Heimatländer so richtig
kennenzulernen: Gibt es wirklich Pinguine in Südafrika und spült die Toilette tatsächlich andersherum in
Australien? Findet es heraus und testet euer Wissen in einem spannenden Quiz.
Anschließend erkunden wir die Gegend rund um die Jugendherberge auf kreative Art und Weise und treffen
uns abends für einen Film auf Englisch wieder.

Nach dem morgendlichen Check-in und dem Team-Building taucht ihr heute in euer Englisch-Projekt zum
Thema “nature, environment and climate change” ein und habt ausgiebig Zeit euch damit zu beschäftigen.
Nachmittags lassen wir überschüssige Energie bei Sportspielen an der frischen Luft heraus, bevor wir den Abend
bei einer kniffligen Quiz-Night ausklingen lassen.

Den Vormittag verbringen wir heute nochmal mit unserem Englisch-Projekt und schließen dieses ab. Und
nachdem wir nun so viel über die Natur gesprochen haben, erleben wir sie heute hautnah: wir machen eine
Wanderung zu einem der höchsten Naturwasserfälle Deutschlands, den Todtnauer Wasserfällen.
Wenn ihr am Abend noch genug Energie habt, folgt ein weiteres Highlight: it’s time for disco!

Vier ereignisreiche Tage sind schon vorüber - nach dem Frühstück geht es wieder zurück nach Hause.
See you next time!

.

Das Programm wird auf die jeweilige Klassenstufe angepasst. Die Module stärken die Klassengemeinschaft und
ermöglichen einen intensiven Austausch sowie eine intensive Erfahrung in der Fremdsprache mit Fokus auf
Hörverstehen und Sprechen.
Ergänzungsprojekte in der Schule sind auf Anfrage beim Anbieter zusätzlich buchbar.

Vorbehaltlich Änderungen. Das Programm wird bei Bedarf saisonal und an Wetterbedingungen angepasst.

Bei Fragen zum Programm wenden Sie sich bitte direkt an den Anbieter:
InterACT English gGmbH
Planufer 92B, 10967 Berlin
Tel. 030 20339702
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Unser Corona-Hygienekonzept:

Programmeignung für Gäste mit Mobilitätseinschränkungen:

www.jugendherberge.de/reisen/kl4807

www.interactenglish.de
info@interactenglish.de

Wir bieten ausschließlich Klassenfahrten an, bei denen unsere Programmpartner ein Hygienekonzept,
entsprechend der aktuellen Corona-Verordnungen vorweisen können.

Dies beinhaltet im Wesentlichen die Abstandregeln, die Gruppengröße, das Tragen eines geeigneten
Mund-Nasen-Schutzes, die Desinfektion von gemeinsam genutzten Materialien und die Möglichkeit Hände zu
waschen bzw. zu desinfizieren.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Todtnau-Todtnauberg,
Radschertstr. 12
79674 Todtnau-Todtnauberg

+49 7671 275
JH-Todtnauberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4807

